



## 阳光下的笑脸

——建业·联盟新城三期洋房交房侧记



□通讯员 高文杰 文/图

6月29日,建业·联盟新城三期洋房盛大交付,以完美身姿迎接业主暖归家!

### 盛装以待 恭迎业主回家

大气的门口、温馨的提示、暖心的祝福语,让回家充满仪式感。此时的“欢迎回家”不再是一句简单的口号,而是建业·联盟新城用行动书写贴心服务。

当日8时许,交房的业主已按捺不住内心的激动,早早来到交房现场,满心欢喜和期待。

### 匠心品质 交付沉甸幸福

在交房之前,建业·联盟新城始终坚守“匠心标准”,每一处工程质量都



建业物业礼宾形象展示



建业·联盟新城三期洋房一景

严格把控,每一项测试验收都苛求细节,力争做到尽善尽美,让业主放心。交房现场,业主陆陆续续开始办理交房手续。从业主身份确认、费用缴纳、物业签约、领取钥匙到最后验房成功,礼品领取,每个环节井然有序,工作人员始终坚持微笑服务,为业主耐心地答疑解惑。悉心的引导、严苛的验房标准、缜密的验房流程、专业的服务,在种种舒心的体验中,业主笑意盈盈,沉浸在入住新家的喜悦之中,在微笑与满意中开启了回家之旅。

### 细致入微 专业决定高度

验房环节,每户业主皆享有专属验房师和物业人员陪同验房,他们细心提示业主验房过程中需要注意的部

分,过程井然有序。

业主拿到钥匙后,为确保他们熟知未来家的每一个角落,让每位业主安心开启未来的理想生活,验房师傅们仔细地记录下业主提出的每一项整修意见,建业·联盟新城的高质量服务赢得了业主的称赞。

### 幸福归家 醇熟大城已现

经过精心雕琢和悉心规制,整个园区以最好的面貌呈现在业主面前。为了给业主更好的归家体验,工作人员认真筹备,精心整理每一个细节,从装扮一新的交房活动现场,到悉心准备的入户大堂,干净整洁的园区美景,为业主营造一片清新,喜庆的现场给每一位业主归家的仪式感。

明亮的建筑立面,各种标识一目了

然,阳光铺满回家的路,充满浪漫爽朗的夏日风情,一树一叶、移步异景,专属铂金管家服务,让业主尊享品质生活。

### 建业物业 尽善尽美

没有金牌物业的住宅,不是真正的臻品佳宅。无论是有形的建筑,还是蕴藏于建筑之中无形的品位、服务等,高端物业产品都有着非同一般的细节标准,建业物业为每一位业主提供高端、贴心、有价值的服务,为您的生活保驾护航。

交房只是美好生活的开始,目前,建业·联盟新城的园区实景和物业服务,受到了业主的一致好评。未来,建业·联盟新城将更加努力,为业主实现更为优质的理想生活。

## 穿越千年时光 聆听城市脉动

——周口万达广场品牌发布会暨城市灯光秀完美落幕

□通讯员 陈慧芳

全城期待,万众期盼,6月30日下午,一场主题为“豫见未来·启幕繁华”的周口万达广场品牌发布会暨城市灯光秀在周口公园盛大上演,这是一场集萃周口古今文明史的城市大秀,也是一场万达集团礼献周口人民的视听盛宴。

这场精心策划的城市精彩大剧,包含了恢弘气派的布景、缤纷炫目的灯光,精彩绝伦的表演和演讲,表达了万达广场致敬周口的强烈心声,展示了万达集团强大的品牌实力,预示着万达携手周口开启城市新篇章的到来。

一条沙颍河半城周口史,澎湃千年的沙颍河,记录了周口最辉煌的商贾时代,沉淀着城市最深处的繁华记忆。灯光秀穿越千年时光,载着身着古代服饰演员的“时光之舟”驶入现场,一场与历史对话的大剧缓缓拉开帷幕。

震撼的鼓声尚未远去,漫天火花璀璨绽放,惊艳了周口夜空!“时光之舟”缓缓出现在河面上,舟上身着现代华服的演员把观众拉回现场,一个属于万达与周口共谱传奇的剧幕启幕。

伴随着激昂的音乐,万达地产集团河南区域总经理宁总为本次活动致辞,宁总表示,周口万达广场作为万达集团在周口的第一座重资产项目,是万达进入河南10年的礼献之作。

接着,万达地产集团周口万达广场营销副总贾敏为现场观众带来了一场精彩的TED演讲。贾总详细地介绍了万达广场的特点,描述了周口万达广场的美好前景——建成后的周口万达广场,涵盖高端住宅、中心商业及城市步行街为主要业态的都市生活中心,2020年周口万达广场开业后,将至少带来150家国内外知名品牌,凭借其“五大核心驱动力”,促进周口城市中心向南迁移。万达广场凭借其资源吸附

能力、商业聚合能力、中心生活聚向能力,将成为周口的城市新中心。

夜幕降临,夜空之下的科技塔焕发出夺目光彩,一条条绚丽的光束射向夜空,在观众眼前开启了一段光影交织的梦幻之旅。

在炫酷的灯光秀下,万达地产集团周口万达广场的领导们走上舞台,点亮了台上的“周口万达广场”几个字,台下顿时掌声四起,此刻,意味着周口万达广场正式登上周口的历史舞台,与千万周口人一起共赴未来。

当日,周口社会各界精英、主流媒体、合作单位,以及众多行业领袖应邀出席本次盛典,近5000人观礼,共同见证了此次发布会的盛况。

周口万达广场位于周商一体化核心位置,五一路与开元大道交会处,周口职业技术学院正对面,是周口南向发展带与周南产业带的交会中心,新周口的城市中心,周边交通便捷,配套

齐全,机关、公园、学校、医院、市场一应俱全,加上万达广场总计14万平方米的商业配套,居于此,交通随时掌控,繁华伸手可及。

周口万达广场秉承一贯的豪宅居住理念,于中心繁华之上匠心营造35万平方米高端新奢主义人居著品。精心规划5~6米的超宽客厅,带来周口前所未有的宽境居住体验,三房、四房全朝南的奢华布局,让“住在阳光里”的追求不再是梦想。建筑面积110~150平方米宽境美宅现已盛大面市。

作为商业地产的巨擘,万达每到一处都是城市中心,缔造了一个又一个的财富奇迹。这次,周口万达广场带来了尊稀的城市步行街商铺万达里,万达里将被打造成周口的消费新地标、城市级步行街,依托万达的品牌口碑、专业团队和满场开业的保证等商业优势,万达里想不火都难,目前已重金面市,接受咨询。